Dělení a násobení mimo obor násobilek,
měření úseček

Jméno____________________________datum 15. 4. 2020
1. Vypočítej: 

210 : 7 =                                                    490 : 7 = 
810 : 9 =                                                    560 : 8 =

720 : 8 =                                                    360 : 6 =

120 : 4 =                                                    280 : 7 =

250 : 5 =                                                    150 : 3 =

Dej pozor, násobení a dělení má přednost před sčítáním a odčítáním!

3 . 80 + 33 =                                              70 . 8 – 16 =

9 + 3 . 30 =                                                850 – 5 . 50 =

6 . 60 + 20 . 8 =                                          40 . 5 + 9 . 60 =

2. Vypočítej a zaokrouhli výsledek na stovky.

Komu to odčítání nejde stejně jako mně, ať si to klidně napíše pod sebe.

960 – 13 =                                                    480 + 16 =

1000 – 41 =                                                  520 + 190 =

730 – 260 =                                                   380 + 27 =

455 – 148 =                                                  1000 - 888 = 

892 – 463 =                                                  378 – 376 =

Do autobusu dopravní společnosti Shneckbus  se vejde 60 cestujících.
Společnost vlastní 4 taková vozidla. Kolik cestujících je Shneckbus schopen přepravovat v jednu chvíli?
Otázka pro náročné klienty:

Personál každého autobusu tvoří dva stevardi a jeden řidič. Kolik lidí veze Shneckbus právě dnes?

4. Narýsuj úsečku QW. Změř její délku s přesností na cm a mm.
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